

环球扫描

霍金预测 外星原始生命 可能存在

据新华社华盛顿4月21日电(记者 张忠震)英国著名物理学家斯蒂芬·霍金21日在美国乔治·华盛顿大学发表题为《为什么要探索太空》的演讲时说,在地球之外的其他星球上可能存在原始生命,人类正在进入一个新的太空探索时代。

这位身体无力却思想飞扬的科学大师说,如果外星生命有足够智慧,以至于能向太空中发送信号,那么他们肯定也聪明到了可以制造破坏性核武器的地步了。他本人倾向于这样一种假设——宇宙间的原始生命是非常普遍的,但是智能生命却相当罕见。

霍金是剑桥大学应用数学和理论物理系终身教授。他身患肌萎缩侧索硬化症(简称ALS),但却仍借助语音设备,经常进行科学演讲。

哈马斯 将有条件接受 巴以和谈

据新华社大马士革4月21日电(记者 顾康 贾小华)流亡叙利亚的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局领导人迈沙阿勒21日晚在此间表示,哈马斯拒绝与以色列进行直接对话,但可以接受巴勒斯坦民族权力机构同以色列缔结的任何协议,前提是这些协议必须通过巴勒斯坦全民公决。

迈沙阿勒在此间举行的记者招待会上说,哈马斯尊重通过自由的全民公决所体现出的巴勒斯坦人民的意愿。哈马斯同意根据1967年6月4日第三次中东战争前的边界线建立以耶路撒冷为首都的巴勒斯坦国,拆除犹太人定居点。哈马斯准备承诺10年的平静期,以代替其承认以色列。

英国 “仿生眼”移植 有望治愈失明

据新华社伦敦4月21日电(记者 葛秋芳)英国医生最近给两名失明者进行了“仿生眼”移植手术,以帮助恢复视力。如果试验成功,数百万盲人有望通过这种方法恢复视力。

据英国媒体21日报道,上周,两名失明者在伦敦穆尔菲尔德眼科医院接受了“仿生眼”移植手术。该次手术是“仿生眼”移植临床试验的一部分。这种名为“阿格斯II型”的“仿生眼”,通过照相机将无线信号传送到安装在眼睛里并与视网膜相连的超薄电子接收器和电极板上,电极会刺激视网膜的视觉神经,使信号沿视神经向大脑传送,从而使患者恢复视力。

负责这次手术的眼科医生林登·达·克鲁斯说,“仿生眼”系统植入很成功,两位患者正处在手术康复阶段。

河南基本遏制知识产权群体性侵权势头

新华社郑州4月22日电(记者 梁鹏)河南省通过大力加强司法和行政保护等手段,基本遏制知识产权群体性侵权行为猖獗势头,知识产权富民强省的能力初步显现。

河南省政府新闻办22日向社会公布《2007年河南省知

识产权保护状况》(白皮书)显示,全省专利申请量连续两年突破百万件,主要省管企业2007年自主创新技术达到918项,申请专利165项,2项产品创中国名牌,13项产品创省部级名牌,15项产品创省部级优质产品。

河南省知识产权局局长郭民生介绍,去年河南全省共处理专利侵权案件95起,查处假冒或冒充专利案件55件,实现了专利行政主体下移和保护关口前移,有效打击了侵犯知识产权违法行为。

在知识产权司法和行政保

护方面,2007年河南公安系统共立案侵犯知识产权犯罪案件261起,破案247起,涉案金额8700多万元;抓获犯罪嫌疑人339名,其中刑事拘留301人,逮捕234人,起诉215人;打掉犯罪团伙76个,摧毁制假售假窝点285个,净化了市场经济

秩序。省高级人民法院共受理了13件涉及驰名商标认定的案件,全年受理二审知识产权案件73件,与上年相比增加了46%,结案62件。全省工商系统共查处商标违法案件3845起,涉案金额2886万元,罚款1201万元。



快乐阅读 进校园

4月22日,四川省广安市井河镇小学的农村留守儿童拿到了国税局工作人员赠送的图书。当日,广安市国税局工作人员为该市井河镇小学的农村留守儿童送去300套图书,为学校开展的“快乐阅读进校园”活动助阵,迎接4月23日世界读书日的到来。
新华社发 邱海鹰 摄

陈良宇 被判18年徒刑 已生效

新华社天津4月22日电 天津市第二中级人民法院于4月11日对中共中央政治局原委员、中共上海市委原书记陈良宇案宣告一审判决,认定陈良宇犯受贿罪,判处有期徒刑14年,没收个人财产人民币30万元;犯滥用职权罪,判处有期徒刑7年,两罪并罚,决定执行有期徒刑18年,没收个人财产人民币30万元。按照法律规定,上诉期限于4月21日届满,陈良宇未提出上诉,现上述判决已发生法律效力。

自主品牌奇瑞汽车出口到64个国家和地区

据新华社北京4月22日电(记者 张毅)记者从22日在京召开的2008奇瑞汽车国际商务年会上获悉,我国自主品牌的领军企业奇瑞汽车公司大力开拓国际市场,连续三年汽车出口翻番,产品出口到64个国家和地区。

奇瑞公司副总经理周必仁对新华社记者介绍说,2007年奇瑞汽车出口11.98万辆,比上年增长132%,占全国乘用车出口的一半以上。奇瑞研制的国产汽车,出口到包括独联体国家、中东、南美、非洲等重点市场的64个国家和地区。并在俄罗斯、

乌克兰、埃及等国家建立了7个组装厂。

周必仁表示,面对人民币升值加快和原材料上涨等压力,奇瑞公司正在努力降低成本,提供有竞争力的产品,计划2008年出口汽车达到20万辆。

奇瑞是我国汽车特别是轿车出口的生力军,连

续多年位于轿车出口第一名。近年来,奇瑞汽车出口结构发生了重大变化,一是出口散件到国外组装成为主要形式,近80%的出口汽车采用散件出口方式。二是出口的档次越来越高,SUV瑞虎和中档轿车A5的出口比例已经超过50%。

“广西第一大诈骗案”重审 主犯由死刑改判无期

据新华社南宁4月22日电(记者 黎蕊)广西河池市中级人民法院日前对河池恒大集团金融凭证诈骗案重审宣判,主犯薛琳由原判死刑改为无期徒刑。

此案因涉案金额大、影响范围广而被称为“广西第一大诈骗案”。主犯薛琳原为

广西河池市恒大冶金矿产集团总裁。1995年到1997年间,薛琳勾结原中国银行河池分行干部杨凡,以高额利差为名,通过私刻公章等手段,骗得山东省多家单位的“储蓄存款”2000多万元。薛琳还以冶金矿产集团的部分资产抵押担保,分两次向中

国银行河池市支行贷款1360万元,至今只归还15万元。

2004年4月16日,河池市中级人民法院作出一审判决:薛琳犯金融凭证诈骗罪,判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。薛琳向广西壮族自治区高级人民法院提出上诉。

2007年3月29日,自治区高级人民法院裁定,原一审判决存在事实不清等问题,发回重审。河池市中级人民法院重审认为,原判认定事实清楚,但认定薛琳金融凭证诈骗罪是个人犯罪不当,应是单位犯罪,对被告人的量刑可以从轻。对于公诉机关指控的贷款诈骗罪,由于主体不适合,不能予以认定。

薛琳日前对重审的一审判决再次提起上诉。

河北一“白领”组织抢劫团伙 休息时间上高速抢劫货车司机

据新华社石家庄4月22日电(记者 高海龙 王磊)河北省高速公路巡警日前破获了某公司“白领”梁某组织的高速公路抢劫团伙,当场抓获犯罪嫌疑人4人。

19日下午3时36分,河北省高速公路巡警总队赵县大队接山东省茌平县一货车司机张某报警,称他驾驶一辆大货车在青银高速太原方向刚过赵县收费站后,被一辆银灰色北京现代小客车别停,被车上歹徒抢走200元。小客车车号被光盘遮挡,只看清3个尾号,车向太原方向驶去。大队指挥室接警后,立即通知辖区各收费站。大

队长索云厚立即组织路面几名执勤民警一起上路破案。

下午4时,窦奴收费站监控报警,称发现嫌疑车辆将从窦奴下路,并被抱住,请速派警力。民警郭东军、王志军赶到窦奴收费站时,嫌疑车辆上的人已有所察觉,倒回从另外车尾随其他车辆闯卡向107国道石家庄方向逃逸。民警郭东军、王志军立即驱车追赶嫌疑车,并在匝道出口处一加油站将该车查获。车上除一人趁乱驾摩托车逃脱外,其余4人被抓获。

在抓捕犯罪嫌疑人过程中,大队指挥室又接上级通报,在青银高速太原方向607

公里,山西一辆大货车被一辆浅色北京现代小客车别停后抢劫现金200元。后查明,也是这伙人所为。

经初步调查,这个犯罪团伙共5人,都是河北人,以某公司员工梁某为首。梁某自称“老大”,利用周末休息时间组织带领王某、田某等4人上高速公路抢钱。他们采取挤靠大货车致其减速后,将其别停,然后用石头威胁、抓头发等暴力方式索要钱财,司机只有出点钱才被放行。当日,这伙人自宁晋县上青银高速后,共抢劫5辆大货车,抢得700元,其中只有两辆车司机报警,其余3辆

车司机均“自认倒霉”,既不反抗,也不报警。

高速公路巡警提醒司机,今后凡在高速公路上遇到此类情况,应迅速报警,执勤民警会立即出警。

24日晨 天宇上演 “星月童话”

据新华社南京4月22日电(记者 蔡玉高 周润健)江苏、天津两地天文学会通报,24日凌晨4时左右,明亮的恒星心宿二将与半轮明月在天宇上演“星月童话”。

江苏省天文学会天文专家严家荣表示,24日4时左右,早起的公众可以在正南方的天空距离地平线20度高的天蝎座星座边看到半个明月,而在月亮凸起的一面可以看到一颗红色的亮星,它是天空中21颗最亮的恒星之一心宿二。心宿二与轩辕十四、北落师门、毕宿五共称为“四大天王”。因为它处在黄道附近,所以月亮经常光顾在它的身旁。

公众如果身处郊外或农村,不但可以看到红星、明月相依相偎,还可看清天蝎座星图。早晨5时30分后,这种美景将被明亮的天光所取代。因而,希望欣赏到“星月童话”的公众一定要早起。

“大鼎”门窗
安阳“大鼎”门窗公司免漆快装套门398元安装到户!
诚征乡、镇级经销商
地址:安阳市文明大道铁二路
电话:0372-3931128

王氏塑身养颜馆
在“五一”来临之际,王氏塑身养颜馆为答谢新老客户的厚爱,火爆推出以下系列减肥活动:
一、288元火罐减肥5公斤;
二、500元减肥10公斤;
三、660元、780元、1280元分别包1年、3年、5年,随到随减,不限减肥次数,减10公斤以上。
凡在4月22日至5月10日报名减肥的朋友(不含火罐减肥)均**优惠100元**。
地址:新区黄山路鹤翔小学斜对面 电话:13193490799(王女士)